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記念撮影のため、一時的にマスクを外しています。

人の動き
■ 2020 年 12 月 31 日現在 （外国人含む）
　人口 11,115　男 5,250　女 5,865　先月比 （男 -5　女 -4）
■ 12 月中の異動  （人）転入 22　転出 16　出生 6　死亡 21　
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写真 ： 1 月10 日、神河町成人式が開催されました。
　　　 密を避け、記念撮影を 2 回に分けるなど、
　　　 新型コロナウイルス感染症対策を徹底。
　　　 今年は、137 名が成人を迎え、
　　　 大人としての新たな一歩を踏み出しました。

｜令和３年 神河町成人式
｜恒久平和のまち宣言

｜病児病後児保育開始
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祝

成人式実行委員会の
   ６人に聞きました

 「今後の目標」

　
　今年は、コロナ
の影響で開催も危
うかったのですが、
参加してくれた新
成人みんなの協力
もあり、無事に成
人式を実行できた
ことが、実行委員としてすごく良かったと思いま
す。成人したということを心に留めて、これから
少しずつでも成長できるように日々責任ある行
動をしたいです。

　今年は、新型コロナ
ウイルスの影響で、例
年通りの式とは変わっ
た 形 で 行うことにな
り、開催できるのか、う
まくいくのかといった
不安がありましたが、
周りの方々の支援もあ
り、無事に成人式を終
えることができて安心
しました。そして、一生に一度の大事な式の実行委員
をして、打ち合わせから本番まで楽しく、時には厳し
く、この６人でできたことを誇りに思います。今年は20
歳になる節目の年なので、今までより自覚と責任が伴
うということを考えて、行動していきたいと思います。

　コロナ禍での成
人式の決行は、本
当に正しかったの
か当日まで不安で
した。しかし、懐か
しい友達の笑顔を
見 て 、成 人 式 が
あって良かったと心
から思いました。
　 い ろ ん な 人 に

「実行委員ありがとう」と言われました。実行委
員をやって良かったと思いました。これからは、
成人した大人として、責任ある行動をし、日々成
長できるよう精進します。成人式開催に携わっ
た方々にお礼申し上げます。

　私は、成人にな
り、来賓の方々が
おっしゃっていたと
おり、 より一 層 責
任ある行動を意識
しようと思います。
　コロナ禍ではあ
りますが、成 人 式
が執り行われ、同
級生の元気な顔を見ることができて本当に良
かったです。成人式開催にあたり、ご協力いた
だいたすべての方に感謝を込めてお礼申し上げ
ます。

　 今 年は、コロナ
の影 響 によりいろ
いろなことを抑えた
成人式でした。です
が、そのなかでも足
を運んでくださった
皆さまや先生方に
はとても感謝してい
ます。また、この成
人式に関わった関
係者の方々、実行委員の皆にはお礼申し上げま
す。成人式を迎え、大人としての自覚と責任を持
ち、自分の目標に向かい、恐れず挑戦し、今まで
関わった方々の恩を忘れず、信頼される大人に
なれるよう頑張ります。

　 今 年 の 成 人 式
は、例 年と違い、
いろんなところで
制限がかかり、自
由なことができま
せんでした。です
が、成人式を終え
て「とても楽しかっ
た」という言 葉を
沢山聞けたので、
無事成功に終わったと思います。そして、成人式
を開いてくださった役場の方々、実行委員として
一緒に頑張ってくれたメンバーには、とても感謝
しています。これから社会人になるので、自覚と
責任を持って頑張っていきたいと思います。
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感染症対策を徹底

カーミンもお祝いに登場

神河中学校同窓会の抽選会

恩師に花束贈呈誓いのことば

恩師からのビデオメッセージ112名が出席した式典

神河町成人式
令和3年令和3年

　令和３年神河町成人式が、１月10日（日）、中央公民館グリンデルホールで開催されました。
今年の新成人は137名（男性72名 女性65名）で、出席した112名は振り袖やスーツなどに身を
包み、新たな一歩を踏み出しました。
　今年は、会場への入場を新成人のみに限定し、座席を左右２席離したうえで指定席とするな
ど、新型コロナウイルス感染症対策を行ったなかで開催しました。
　式典では、山名町長から「明日の神河町を担う新成人の皆さまが、幸せを実感できる将来に
向かって、自らの志と夢を大切に力強く歩んで行かれることを願っています」と励ましの言葉があ
りました。また、新成人を代表して、井出尚希さんが「今自分にできることをそれぞれが行い、社会
を明るく盛り上げていける若者でありたいと思います」と誓いのことばを述べました。
　新成人の皆さまの、今後ますますのご活躍を期待しています。

広報かみかわ　 2021. 2 2



祝

成人式実行委員会の
   ６人に聞きました

 「今後の目標」

　
　今年は、コロナ
の影響で開催も危
うかったのですが、
参加してくれた新
成人みんなの協力
もあり、無事に成
人式を実行できた
ことが、実行委員としてすごく良かったと思いま
す。成人したということを心に留めて、これから
少しずつでも成長できるように日々責任ある行
動をしたいです。

　今年は、新型コロナ
ウイルスの影響で、例
年通りの式とは変わっ
た 形 で 行うことにな
り、開催できるのか、う
まくいくのかといった
不安がありましたが、
周りの方々の支援もあ
り、無事に成人式を終
えることができて安心
しました。そして、一生に一度の大事な式の実行委員
をして、打ち合わせから本番まで楽しく、時には厳し
く、この６人でできたことを誇りに思います。今年は20
歳になる節目の年なので、今までより自覚と責任が伴
うということを考えて、行動していきたいと思います。

　コロナ禍での成
人式の決行は、本
当に正しかったの
か当日まで不安で
した。しかし、懐か
しい友達の笑顔を
見 て 、成 人 式 が
あって良かったと心
から思いました。
　 い ろ ん な 人 に

「実行委員ありがとう」と言われました。実行委
員をやって良かったと思いました。これからは、
成人した大人として、責任ある行動をし、日々成
長できるよう精進します。成人式開催に携わっ
た方々にお礼申し上げます。

　私は、成人にな
り、来賓の方々が
おっしゃっていたと
おり、 より一 層 責
任ある行動を意識
しようと思います。
　コロナ禍ではあ
りますが、成 人 式
が執り行われ、同
級生の元気な顔を見ることができて本当に良
かったです。成人式開催にあたり、ご協力いた
だいたすべての方に感謝を込めてお礼申し上げ
ます。

　 今 年は、コロナ
の影 響 によりいろ
いろなことを抑えた
成人式でした。です
が、そのなかでも足
を運んでくださった
皆さまや先生方に
はとても感謝してい
ます。また、この成
人式に関わった関
係者の方々、実行委員の皆にはお礼申し上げま
す。成人式を迎え、大人としての自覚と責任を持
ち、自分の目標に向かい、恐れず挑戦し、今まで
関わった方々の恩を忘れず、信頼される大人に
なれるよう頑張ります。

　 今 年 の 成 人 式
は、例 年と違い、
いろんなところで
制限がかかり、自
由なことができま
せんでした。です
が、成人式を終え
て「とても楽しかっ
た」という言 葉を
沢山聞けたので、
無事成功に終わったと思います。そして、成人式
を開いてくださった役場の方々、実行委員として
一緒に頑張ってくれたメンバーには、とても感謝
しています。これから社会人になるので、自覚と
責任を持って頑張っていきたいと思います。

い　　で なお  　き

井出　尚希

上山　智也
うえ　やま とも  　 や

竹内　瑞基
たけ　うち みず  　き

藤原 伶央真
ふじ　わら れ　　お　　ま

大野　恵悟
おお　 の けい  　ご

赤澤　雄太
あか　ざわ ゆう  　た

福 

本

寺 

前

中 

村

寺 

前

南
小
田

中 

村

感染症対策を徹底

カーミンもお祝いに登場

神河中学校同窓会の抽選会

恩師に花束贈呈誓いのことば

恩師からのビデオメッセージ112名が出席した式典

神河町成人式
令和3年令和3年

　令和３年神河町成人式が、１月10日（日）、中央公民館グリンデルホールで開催されました。
今年の新成人は137名（男性72名 女性65名）で、出席した112名は振り袖やスーツなどに身を
包み、新たな一歩を踏み出しました。
　今年は、会場への入場を新成人のみに限定し、座席を左右２席離したうえで指定席とするな
ど、新型コロナウイルス感染症対策を行ったなかで開催しました。
　式典では、山名町長から「明日の神河町を担う新成人の皆さまが、幸せを実感できる将来に
向かって、自らの志と夢を大切に力強く歩んで行かれることを願っています」と励ましの言葉があ
りました。また、新成人を代表して、井出尚希さんが「今自分にできることをそれぞれが行い、社会
を明るく盛り上げていける若者でありたいと思います」と誓いのことばを述べました。
　新成人の皆さまの、今後ますますのご活躍を期待しています。

3 2021. 2　 広報かみかわ 



▲役場本庁舎前に「恒久平和のまち宣言」懸垂幕

　神河町は、このたび「神河町恒久平和の

まち宣言」を制定しました。

　被爆者の苦しみ、世界各地で頻発する

紛争に、今もなお核兵器の存在が深刻な

脅威をもたらしています。

　憲法の平和主義の精神に基づき、人類

共通の願いである恒久平和の実現に向け、

「人権尊重のまち宣言」とともに、かけが

えのない命を守り、全世界・全ての人々が

幸せになるための取組を進めてまいりま

す。

神河町恒久平和のまち宣言
　豊かな山・川・田・畑に囲まれ、高原、名水、歴史・文化にふれあえるなかで、

安心して安全に過ごせることは神河町民すべての願いです。

　唯一の被爆国である日本においては今もなお、放射線による被爆者の苦しみは

続いています。

　世界に目を転じれば、未だに宗教や民族の違いによる悲惨なテロや地域紛争が

絶えず、「核兵器」の存在が人類の生存に深刻な脅威をもたらしています。

　神河町は、人類共通の願いである恒久平和の実現に向け、日本国憲法の平和

主義の精神に基づき、核兵器をもたず、つくらず、もちこませずの「非核三原則」を

堅持し、かけがえのない命と青い地球を未来へ引き継ぎ、全世界・全ての人々が

幸せになるため、「恒久平和のまち」をここに宣言します。

　　令和２年12月
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　神　河　町

■ 問 総務課  ☎ 34－0001

神河町は「恒久平和のまち」を
宣言しました
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「人権尊重のまち」 宣言

　神河町では、平成20年３月にすべての人々の人権を守り、明るく住みよい共生社会の
実現をめざし「人権尊重のまち」宣言をしました。
　その実践に向け、毎月11日を「人権をたしかめる日」と定め、人権のぼり旗や人権チ
ラシの新聞折込を行うなど、すべての人が幸せになることをめざす取組を進めています。

　豊かな自然の中で、誰もが生き生きと暮らせるまち神河町。一人ひとりが

大切にされ、地域ぐるみで見守り支えあい、ハートがふれあうまち神河町。

私たち神河町民は、すべての人権を大切にしていこうという熱い願いを先人

から受け継いできています。

　しかし、今なお、現実の社会生活においては、同和問題をはじめ、さまざまな

人権課題（女性、子ども、高齢者、障がいのある人、外国人、インターネットの

悪用、その他新しい課題）が存在しています。

　これらの課題を解決するために、まずそれぞれの課題について正しく理解する

とともに、私たち町民一人ひとりが自らの人権意識を高め、お互いを認め、尊重

しあえる豊かな人間関係を築いていかなければなりません。

　私たちは、日本国憲法及び世界人権宣言のもとに、すべての人々の人権を守り

明るく住みよい共生社会の実現をめざし、ここに神河町を「人権尊重のまち」

とすることを宣言し、次のことを実践していきます。

○ 自分の命、そしてすべての人の命を大切にします。

○ ふるさとや家族を愛し、相手のことを考えて行動します。

○ 部落差別をはじめ、あらゆる人権にかかわる差別の解消

　 に向け不断の努力をします。

　　　平成 20年３月

神　河　町
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３月１日からスタート
　神崎郡病児病後児保育
２月１日から事前登録を開始します

■ 問 教育課  ☎ 34－0212

　神崎郡病児病後児保育施設を、３月１日（月）から公立神崎総合病院に隣接するケアステーションかんざ
きの２階に開設します。病児病後児保育は、病気療養中または病気の回復期で、保育所などでの集団生活が
困難かつ保護者が就労などにより保育ができない子どもを預かるサービスです。

対象となる児童

　当面症状の急変はないが、病気の回復期に至っていない、または病気の回復期にあるが集団保育が困難
な児童で、医師の診断を受けて利用が可能と認められた、以下の要件をすべて満たす児童
①神崎郡に居住する児童、または、神崎郡外に居住する児童で、保護者が神崎郡内の事業所に勤務する場合
②概ね６か月から小学校６年生までの児童（乳児は、状態によっては受け入れできない場合があります)
③保護者の就労、傷病、出産、看護、冠婚葬祭など社会通念上やむを得ない事情により、一時的に家庭
　での保育ができない児童

対象となる病気やけが

　①風邪や下痢などの日常的にかかる病気
　②水ぼうそう、風しん、インフルエンザなどの感染症疾患
　③骨折やけがなどの外傷性疾患
　　※病気の急変の可能性が高い場合や新型インフルエンザなどの
　　　感染性の高い疾患の場合は、お預かりできないことがあります。

実施場所

ケアステーションかんざき２階（公立神崎総合病院敷地内）
神崎郡病児病後児保育施設
住所　神崎郡神河町粟賀町385番地

利用時間

月曜日～金曜日　午前８時30分から午後６時まで

利用定員

１日あたり２名　※症例によっては、１名しか受け入れできない場合があります。

利用料金

神崎郡在住　　2,000円／日（生活保護受給世帯は無料）
神崎郡外在住　3,000円／日

利用方法

利用するには、事前登録が必要です。詳しくは、町ホームページをご覧いただくか、以下の連絡先にお問
合せください。

問合せ先

神河町教育課　☎34－0212
神崎郡病児病後児保育施設　☎32－1910
※神崎郡病児病後児保育施設への電話は、３月１日（月）以降にお願いします。
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　令和２年分以降の確定申告書作成会場は、新型コロナウイルス対策に配意したレイアウトにな
ることから、大変混雑し、長時間お待ちいただく場合やご入場いただけない場合があります。
　そのため・・・確定申告書は、自宅等で作成し「e-Tax」、「郵送」等でご提出ください｡

〇確定申告書作成会場について
日時：２月16日（火）～３月15日（月）
　　　午前９時～午後４時
※土・日・祝日等は除きます。ただし、２月
21日（日）、２月28日（日）は、相談受付が
可能です｡

〇医療費控除を受けられる方へ

控除の適用要件が変わります！

★令和２年分の確定申告（医療費控除）から
　「医療費控除の明細書」の添付が必ず必要
　となります。
※領収書の添付または提示は不可
★領収書は、確定申告期限から５年間、自宅で
　保存する必要があります。

〇「e-Tax」での提出方法
　国税庁ホームページから、次の２つの方法で
提出（送信）できます。

【マイナンバーカードを使って提出】
☞『マイナンバーカード』と
　『ＩＣカードリーダ』が必要です。
　※スマホを使用する場合は、マイナンバーカード
　　の読取機能を有する機種が対象となります。

【ＩＤ・パスワードを使って提出】
（マイナンバーカード、ＩＣカードリーダは不要）
☞税務署が発行する『ＩＤ・パスワード』のみ
　で､提出（送信）できます。
　※『ＩＤ・パスワード』は、事前に税務署窓口に

て、本人確認等の簡単な申請手続きで発行が
できます｡

　※ＩＤ・パスワードを使っての提出は、暫定的な
　　方法です。

〇青色申告特別控除を受けられる方へ
★青色申告特別控除が、65万円から55万円に
　変わります。
★引き続き、65万円の控除を受ける場合は、現
行の適用要件に加えて、①自宅からe-Taxに
よる申告（申告書および青色決算書）また
は②電子帳簿保存が必要になります。

〇令和２年分確定申告の申告・納付期限
所得税　３月15日（月）
消費税　３月31日（水）

※令和２年分確定申告について、現段階にお
いては申告期限の一律延長は行わない予定
です。
※令和元年分の確定申告がお済みでない方
は、令和２年分の確定申告を行うまでに行
ってください。

来場を検討されている方へ

密を避ける 密を作らない

☞感染リスク軽減のために「ご自宅」から
　「e-Tax」をご利用ください。
☞会場への入場には「入場整理券」が必要
　です。入場整理券は、LINEを通じたオン
　ライン事前発行が可能です。
　※当日分のみ会場で配付します。
☞入場整理券の配付状況に応じて、早めに
　相談受付を終了する場合があります。
☞姫路労働会館には、確定申告でご来場さ
　れる方のための駐車場はありません。
　※来場の際は、公共の交通機関をご利用
　　いただくか、お車の場合は、近隣の有
　　料駐車場をご利用ください。
☞会場における感染防止対策（お願い）
　・入場時の検温
　　※37.5度以上の方は、入場をお断りします｡
　・マスクの着用、手指消毒
　・原則、おひとりでの来場
　・電卓、黒ボールペンの持参

相談については、ご自宅から『チャットボット』
や『お電話』でも可能です。

■ 問 姫路税務署  ☎ 079－282－1135

確定申告書作成会場は
『姫路労働会館』です

姫路税務署からのお知らせ 行政情報

町からのお知らせ

ー行政情報ー　町からのお知らせー行政情報ー　町からのお知らせ
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★申告受付変更について★
　制度改正などによる国税申告の複雑化や税務署への電子送信の実施に伴い、以下の内容を含む申

告は、町の申告会場では受付できませんので、姫路税務署が開設する申告会場（姫路労働会
館）で申告していただくか、ご自分で申告書を作成し、e-taxや郵送等で姫路税務署へ提出
してください（姫路労働会館での申告については、７ページをご確認ください）。

・初年度の住宅借入金等特別控除（住宅ローン控除）の適用を受ける申告
・住宅耐震改修特別控除等の適用を受ける申告
・土地、建物や株式などの譲渡所得の申告（繰越損失を含む）
・申告分離課税選択の上場株式などの配当所得の申告
・先物取引（ＦＸなど）にかかる申告
・仮想通貨（ビットコインなど）に関する申告
・雑損所得控除の適用を受ける申告
・青色申告
・事業・農業収入が1,000万円以上の申告
・申告書の控えに、税務署の収受印が必要な場合
・令和２年分確定申告書に係る納税証明書が必要な場合

申告期間
２月１６日（火）

３月１５日（月）

　新型コロナウイルス感染症の感染リスクを軽減するため、ご自宅での申告書の作成やe-Tax
（電子送信）や郵送での提出などに、ご協力をお願いします。
　申告書の作成は、国税庁ホームページの「確定申告書作成コーナー」を利用することができま
す。また、申告書の作成手順は、国税庁ホームページ内の「動画で見る確定申告」で見ることが
できます。
　作成した申告書等は、e-taxで電子送信が可能です。また、印刷して郵送等で税務署に提出する
こともできます。
　詳しくは、国税庁ホームページをご覧ください。『確定申告』で検索！

　申告会場での混雑緩和、滞在時間の短縮へのご協力をお願いします。
　来場の際は、自宅での検温の実施と必ずマスクを着用してください。また、黒ボールペンをご
持参ください｡
　37.5度以上の発熱がある方や体調の悪い方は、来場をお控えください。

ー行政情報 ー　町からのお知らせ

■ 問 税務課  ☎ 34－0961

確定申告・住民税申告について
税務課からのお知らせ

・事業（自営業など）、農業、不動産（地代や家賃収入など）の所得がある方
・報酬、個人年金の受取金、保険の満期（解約）受取金などの所得がある方
・給与や年金を２か所以上からもらっている方
・給与所得者で、年末調整をしていない方または年末調整したが、所得控除額（扶養親族等）の訂正が必要な方
・２種類以上の所得がある方（例：給与所得と年金所得、年金所得と農業所得など）
・土地建物や株式等の譲渡があった方
・国民健康保険、介護保険、後期高齢者医療保険に加入している方で、収入がない方

申告が必要な方

～
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★申告受付変更について★
　制度改正などによる国税申告の複雑化や税務署への電子送信の実施に伴い、以下の内容を含む申

告は、町の申告会場では受付できませんので、姫路税務署が開設する申告会場（姫路労働会
館）で申告していただくか、ご自分で申告書を作成し、e-taxや郵送等で姫路税務署へ提出
してください（姫路労働会館での申告については、７ページをご確認ください）。

・初年度の住宅借入金等特別控除（住宅ローン控除）の適用を受ける申告
・住宅耐震改修特別控除等の適用を受ける申告
・土地、建物や株式などの譲渡所得の申告（繰越損失を含む）
・申告分離課税選択の上場株式などの配当所得の申告
・先物取引（ＦＸなど）にかかる申告
・仮想通貨（ビットコインなど）に関する申告
・雑損所得控除の適用を受ける申告
・青色申告
・事業・農業収入が1,000万円以上の申告
・申告書の控えに、税務署の収受印が必要な場合
・令和２年分確定申告書に係る納税証明書が必要な場合

申告期間
２月１６日（火）

３月１５日（月）

　新型コロナウイルス感染症の感染リスクを軽減するため、ご自宅での申告書の作成やe-Tax
（電子送信）や郵送での提出などに、ご協力をお願いします。
　申告書の作成は、国税庁ホームページの「確定申告書作成コーナー」を利用することができま
す。また、申告書の作成手順は、国税庁ホームページ内の「動画で見る確定申告」で見ることが
できます。
　作成した申告書等は、e-taxで電子送信が可能です。また、印刷して郵送等で税務署に提出する
こともできます。
　詳しくは、国税庁ホームページをご覧ください。『確定申告』で検索！

　申告会場での混雑緩和、滞在時間の短縮へのご協力をお願いします。
　来場の際は、自宅での検温の実施と必ずマスクを着用してください。また、黒ボールペンをご
持参ください｡
　37.5度以上の発熱がある方や体調の悪い方は、来場をお控えください。

ー行政情報ー　町からのお知らせ

■ 問 税務課  ☎ 34－0961

確定申告・住民税申告について
税務課からのお知らせ

・事業（自営業など）、農業、不動産（地代や家賃収入など）の所得がある方
・報酬、個人年金の受取金、保険の満期（解約）受取金などの所得がある方
・給与や年金を２か所以上からもらっている方
・給与所得者で、年末調整をしていない方または年末調整したが、所得控除額（扶養親族等）の訂正が必要な方
・２種類以上の所得がある方（例：給与所得と年金所得、年金所得と農業所得など）
・土地建物や株式等の譲渡があった方
・国民健康保険、介護保険、後期高齢者医療保険に加入している方で、収入がない方

申告が必要な方

～

・源泉徴収票（給与・年金等）
・配分金支払証明書（シルバー人材センター派遣の方）
・報酬等の支払調書
・個人年金や保険の満期（解約）受取金等の支払証明書
・収支内訳書（営業・農業・不動産所得等のある方)
　⇒収入金額や必要経費は、申告までにご自身で整理・計算をしておいてください。
・国民年金、建設国保、任意継続保険料等の支払証明書
・生命保険料、個人年金保険料、地震保険料（旧長期損害保険料）の支払証明書
・障害者控除を受ける人は、該当者の身体障害者手帳等
・医療費控除の明細書
　⇒申告までにご自身で作成しておいてください｡
・印鑑（シャチハタは不可）
・還付申告をされる方、新たに口座振替を希望される方は、本人名義の口座番号が確認できるもの
・マイナンバーの確認できる書類（マイナンバーカードまたは通知カード、マイナンバーの記載され
　た住民票など）◎申告書や申請書等には、マイナンバーの記載が必要です。
・税務署から送付されてきたお知らせハガキ、利用者識別番号通知書等（ある方のみ）
・本人確認書類（運転免許証、公的医療保険の被保険者証など）

住宅ローン控除を受けられる方へ

　住宅ローン等を利用して、家屋の新築、取得、増改築等をした場合で、一定の要件にあてはまるときは、
住宅借入金等の年末残高の額をもとに計算した金額の控除を受けることができます。
　初めて住宅ローン控除を受けられる方は、必要書類をそろえて姫路税務署の開設する申告会場（姫路労働
会館）で申告してください。

医療費控除を受けられる方へ

　令和２年分の申告から、「医療費控除の明細書」の添付が必ず必要となります。

※医療費の領収書は、自宅等で５年間保存する必要があり、税務署から求められたときは、提示
　または提出しなければなりません。

※医療保険者から交付を受けた医療費通知書を添付すると、明細書の作成を省略できます。ただ
　し、年の途中までしか記載がない場合があるため、その場合は明細書の作成が必要です。
　（医療費通知書とは、健康保険組合等が発行する「医療費のお知らせ」などで、次の記載があるものです)

①被保険者等の氏名　②療養を受けた年月　③療養を受けた者　④療養を受けた病院、薬局等の名称　
⑤支払った医療費の額　⑥保険者等の名称

※明細書の様式は、税務課または神崎支庁舎窓口に備え付けています。なお、国税庁ホームページから
　ダウンロードすることもできます（必要項目の記載があれば、任意の様式でも可）。

申告に必要なもの申告に必要なもの

　申告は、町県民税、国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療保険料の算定の基礎資料となるほか、
福祉、医療、教育資金などの給付や児童手当、保育料などの判定基準にもなります。
　申告されない場合、保険料や扶養等の諸控除が受けられず、税（料）が正しく算定されないことになりま
すので、収入がない場合でも必ず申告してください。遺族年金や障害者年金などの非課税所得のみの方も、
申告が必要です。

収入がない場合でも申告は必要です

ー行政情報ー　町からのお知らせー行政情報ー　町からのお知らせ
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1212/5/5 ｢中播磨中学生人権作文コンテスト表彰式」開催｢中播磨中学生人権作文コンテスト表彰式」開催

全国高等学校
ゴルフ選手権特別大会
全国高等学校
ゴルフ選手権特別大会1212/15～18/15～18

第８回全日本
ジュニアチャンピオンシップ
空手道選手権大会

第８回全日本
ジュニアチャンピオンシップ
空手道選手権大会

1212/20/20

いのうえ さとき

ふじお　 さ き

おおなか   こたろう

【最優秀賞】神戸地方法務局長賞「僕の生きる道」井上哲希（神河中２年）

【金　　賞】神河町教育委員会賞「『大好き』ってどこから？」大中心太朗（神河中３年）

【奨 励 賞】「分かってほしい相手の気持ち」藤尾咲希（神河中１年）

　滝川第二高校３年の岡田樹花さん（寺前区出
身）が、ＣＯＣＯＰＡ ＲＥＳＯＲＴ ＣＬＵＢ白山
ヴィレッジゴルフコース（三重県津市）で開催さ
れた全国高等学校ゴルフ選手権特別大会に出場し
ました。
　結果は、主将である岡田さんの活躍もあり、団
体戦第３位に輝きました。
　これからも、神河町民の全国大会での活躍を期
待しています。

おかだ　  このは

かきうち　  れん あん

がく
 垣内 蓮さん（神崎小５年）、杏さん（同４年）､
岳さん（同２年）が、スカイホール豊田（愛知県
豊田市）で開催された第８回全日本ジュニアチャ
ンピオンシップ空手道選手権大会に出場しました｡
 結果は、蓮さんと杏さんが、各学年の重量級でそ
れぞれ第３位に輝きました。
 これからも、神河町民の全国大会での活躍を期待
しています。

　12月４日～10日の人権週間に合わせた「人権のつどい」が、12月５日（土）に行われました。そのなか
で、姫路市と神崎郡の43校から１万2775人が応募した「中播磨中学生人権作文コンテスト」の表彰式があ
り、最優秀賞の神戸地方法務局長賞に神河中学校２年の井上哲希さんが選ばれました。

いのうえ さとき

Ｋ a m i k a w a  T o p i c s
ま ち の 話 題

公的年金等を受給されている方へ

　公的年金等の収入金額が400万円以下であり、かつ公的年金等に係る雑所得以外の所得金額が20万円以下
である場合は、所得税の申告は不要です。ただし、所得税の還付を受けるためや、株式等の損失を繰り越す
ための申告書を提出することはできます。また、所得税の申告を要しない場合でも、住民税の申告は必要で
す。申告をすることによって、各種控除が受けられます。

新型コロナウイルス感染症対策関連の補助金・補てん金を受給されている方へ

　新型コロナウイルス関連の補助金や補てん金を受け取った場合で、課税対象となるものについては、申告
で収入としての計上が必要です。なお、その補助金の取扱い（課税・非課税など）については、補助金の支
給元または税務署等へご確認ください。

お　願　い

●町の申告会場の日程については、別添チラシをご確認ください。

●必要書類が不備の場合は、申告書の受付はできませんので、必ず書類がそろっているかご確認の
　うえ、申告してださい。

●農業、事業所得等の必要経費の計算や医療費控除の医療費の明細書の作成等は、事前に必ず済ま
せておいてください。済まされていない場合は、申告時に順番を後にまわっていただくこともあ
りますので、ご了承ください。

●ご都合が悪い場合は、ほかの地区の日でも申告できますが、新型コロナウイルス感染症対策およ
　び混雑を避けるため、できるだけ対象地区の日にお越しください。

神河町固定資産評価
審査委員会委員を選任

■ 問 総務課  ☎ 34－0001

　12月８日の神河町議会定例会において、同日に任期
満了となる神河町固定資産評価審査委員会委員につい
て、西畑強委員（猪篠）、宮本善郎委員（吉冨）の再選
任と山名實良様（寺前）の選任が同意されました。
　任期は、令和２年12月９日から令和５年12月８日ま
での３年間です。

 宮本 善郎 さん（吉冨)

　この度の任期満了により、正城正昭委員が退任され
ました。
　平成17年の合併時から、５期15年の長きにわたり
ご尽力をいただき、誠にありがとうございました。

 正城 正昭 さん（上小田)

 山名 實良 さん（寺前) 西畑　強 さん（猪篠)

　なお、この委員会は、３名の委員で構成され、固定資産課税台帳に登録された価格に関する不服を審査
決定するために設置される行政委員会です。

ー行政情報 ー　町からのお知らせ
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第８回全日本
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第８回全日本
ジュニアチャンピオンシップ
空手道選手権大会

1212/20/20

いのうえ さとき

ふじお　 さ き

おおなか   こたろう

【最優秀賞】神戸地方法務局長賞「僕の生きる道」井上哲希（神河中２年）

【金　　賞】神河町教育委員会賞「『大好き』ってどこから？」大中心太朗（神河中３年）

【奨 励 賞】「分かってほしい相手の気持ち」藤尾咲希（神河中１年）

　滝川第二高校３年の岡田樹花さん（寺前区出
身）が、ＣＯＣＯＰＡ ＲＥＳＯＲＴ ＣＬＵＢ白山
ヴィレッジゴルフコース（三重県津市）で開催さ
れた全国高等学校ゴルフ選手権特別大会に出場し
ました。
　結果は、主将である岡田さんの活躍もあり、団
体戦第３位に輝きました。
　これからも、神河町民の全国大会での活躍を期
待しています。

おかだ　  このは

かきうち　  れん あん

がく
 垣内 蓮さん（神崎小５年）、杏さん（同４年）､
岳さん（同２年）が、スカイホール豊田（愛知県
豊田市）で開催された第８回全日本ジュニアチャ
ンピオンシップ空手道選手権大会に出場しました｡
 結果は、蓮さんと杏さんが、各学年の重量級でそ
れぞれ第３位に輝きました。
 これからも、神河町民の全国大会での活躍を期待
しています。

　12月４日～10日の人権週間に合わせた「人権のつどい」が、12月５日（土）に行われました。そのなか
で、姫路市と神崎郡の43校から１万2775人が応募した「中播磨中学生人権作文コンテスト」の表彰式があ
り、最優秀賞の神戸地方法務局長賞に神河中学校２年の井上哲希さんが選ばれました。

いのうえ さとき

Ｋ a m i k a w a  T o p i c s
ま ち の 話 題
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1010/1/1
藤原　建さん（南小田）
高齢者叙勲（瑞宝双光章）
を受章されました

藤原　建さん（南小田）
高齢者叙勲（瑞宝双光章）
を受章されました

1111/19/19
学校医　山本素之 医師
兵庫県学校保健
(県教育長・学校保健会長)
表彰を受賞されました

学校医　山本素之 医師
兵庫県学校保健
(県教育長・学校保健会長)
表彰を受賞されました

11/5/5
松田千代子さん（寺前）
白寿おめでとう
ございます！！

松田千代子さん（寺前）
白寿おめでとう
ございます！！

　藤原　建様が、この度米寿を迎えられ、旧大河
内町役場職員・収入役として永年にわたり、地方
自治に貢献された功績が認められ、高齢者叙勲（瑞
宝双光章）を受章されました。
　１月 15 日（金）に神河町長立会いのもと、中播
磨県民センター長から伝達が行われました。
　長年にわたり、神河町の発展にご尽力賜りまし
たことに、改めて感謝申し上げます。

　１月５日（火）に松田千代子様の白寿のお祝い
をさせていただきました。
　これからも健康に留意され、長生きしてくださ
いね。

　第71回兵庫県学校保健研究協議大会（紙
面開催）において、山本素之医師が「兵庫県
学校保健（県教育長・学校保健会長）表彰」
を受賞されました。
　この表彰は、学校保健の普及・発展に優秀
な功績のあった関係者に贈られるもので、学
校医就任から現在に至るまで17年余りの長
きにわたり、子どもたちの健康管理のためき
め細やかな指導助言、また学校保健の充実、
発展向上のために尽力された功績が高く評価
され、今回の受賞となりました。
　長年の尽力に感謝と敬意を表するととも
に、今後ともより一層のご活躍をお祈り申し
上げます。

1212/18/18
日本損害保険協会から
軽消防自動車１台が
寄贈されました

日本損害保険協会から
軽消防自動車１台が
寄贈されました

　12月18日（金）、軽消防自動車寄贈式を開催しました｡
　一般社団法人日本損害保険協会は、地域防災力の強
化・拡充を図るため、1952年から全国の市区町村に、
1982年からは離島に毎年度消防自動車等の寄贈事業を行
い、寄贈累計は今年度寄贈分を含めて5,149台に達し、
全国各地の消防力の強化・拡充に大きく貢献されている
団体です。
　今回、寄贈していただいた軽消防自動車は、神河町消
防団 粟賀北分団 粟賀町部に配備されます。軽自動車の機
動力と車両後方に搭載された小型動力ポンプにより、町
民の皆さまの安全・安心を守る活躍を期待されています｡

Ｋ a m i k a w a  T o p i c s
ま ち の 話 題

物のウイルス対策等を
うたう「次亜塩素酸水」

消費者
問 題

年 金
だより

　新型コロナウイルスの感染拡大により、除菌や
消毒をうたう商品の需要が高まり、さまざまな商
品が販売されています。そのようななか、新型コ
ロナウイルスに関連した相談のうち、「次亜塩素
酸水」に関する相談が多くあります。

・有効塩素濃度が購入時点で表示の濃度と大きく
異なる場合があることを知っておきましょう。
・購入、使用する際には、有効塩素濃度やpH、使
用期限、使用方法などの表示をよく確認するよ
うにしましょう。
・物に付着した新型コロナウイルスの消毒や除菌
には「次亜塩素酸水」や一定濃度のアルコー
ル、界面活性剤等、様々な選択肢があります。
目的にあったものを適切に使いましょう。

◇「次亜塩素酸水」に関する消費者へのアドバイス

神崎郡消費生活中核センター（☎22-4977）または
消費者ホットライン（☎188）にご相談ください。

◇ 困ったときは

｢コンポスト購入費助成事業」
を利用して
生ごみを減らしましょう

ご み
減 量

■ 問 住民生活課
☎34－0963

■ 問 ねんきん加入者ダイヤル　☎0570－05－1165
姫路年金事務所　　　　　☎079－224-6382
住民生活課　　　　　　　☎34－0962

　神河町では、ごみの分別・減量・資源化に取り
組んでいます。その取組の１つとして、指定され
た生ごみ処理容器（コンポスト）の購入費用の約
1/2を助成しています。開始してから多くの方から
申請がありました。あなたも始めてみませんか？

≪申請手続き≫
 購入費を立て替えた後で、助成金を受ける場合

①町内または町外の店（ネット販売含む）で町の
　指定するコンポストを購入する。
②領収書と認印・振込先の通帳を持って住民生活
　課の窓口へ行き、手続きをする。
③町から個人の指定口座に振り込みされる。

町内の指定販売店で購入する場合
（電動コンポスト限定）

①認印を持って住民生活課の窓口へ行き、手続き
　をする。
②交付された「助成券」を指定販売店に持参し
　て、電動コンポストを購入する。
③町から指定販売店に振り込みされる。

≪指定コンポストの品名と耐用年数≫
＊助成台数は１世帯１台で、耐用年数期間内は再
　申請できません。

①木製コンポスト
（底あり）５年

②木製コンポスト
（底なし）３年

④釣鐘型コンポスト
　　　８年

⑤EMぼかしコンポスト
　　　10年

③電動コンポスト
　　　10年

利用者の感想を紹介します。
Ａさん「ごみ出しが軽くなった。量が少なくなり

助かります」

Ｂさん「生ごみをコンポストで処理するだけで、
燃えるごみの量が少なくなりました。ご
みの量を少なくするため、たくさん作り
すぎず残さない食事量になっています」

Ｃさん「家族のものも喜んで使っています。月・木
の燃えるごみ回収時、約１.５㎏ほど袋が
軽くなっていると思います」

　忙しくて金融機関の窓口やコンビニエンスストア
で支払う時間がないという方は、便利な口座振替を
ご利用ください。まとめて前払い（前納）すると、
保険料が割引されます。
　口座振替の振替方法は、２年前納（４月～翌々年
３月分）、１年前納（４月～翌年３月分）、６か月
前納（４月～９月分、10月～翌年３月分）、当月
末振替（早割）（本来の納付期限より１か月早く振
替する方法）、翌月末振替(割引はありません)の５
種類から選ぶことができ、まとめて前払い（前納）
すると、割引が適用されるのでおトクです。

　納付書、年金手帳、通帳および金融機関届出印を
ご持参のうえ、ご希望の金融機関または姫路年金事
務所へお申出ください。令和３年度分の２年前納、
１年前納、６か月前納の申込みは、２月末で締め切
られます。お申込みはお早めに！

申込み方法

№57

国民年金保険料の
便利な納付方法
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(県教育長・学校保健会長)
表彰を受賞されました
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(県教育長・学校保健会長)
表彰を受賞されました

11/5/5
松田千代子さん（寺前）
白寿おめでとう
ございます！！

松田千代子さん（寺前）
白寿おめでとう
ございます！！

　藤原　建様が、この度米寿を迎えられ、旧大河
内町役場職員・収入役として永年にわたり、地方
自治に貢献された功績が認められ、高齢者叙勲（瑞
宝双光章）を受章されました。
　１月 15 日（金）に神河町長立会いのもと、中播
磨県民センター長から伝達が行われました。
　長年にわたり、神河町の発展にご尽力賜りまし
たことに、改めて感謝申し上げます。

　１月５日（火）に松田千代子様の白寿のお祝い
をさせていただきました。
　これからも健康に留意され、長生きしてくださ
いね。

　第71回兵庫県学校保健研究協議大会（紙
面開催）において、山本素之医師が「兵庫県
学校保健（県教育長・学校保健会長）表彰」
を受賞されました。
　この表彰は、学校保健の普及・発展に優秀
な功績のあった関係者に贈られるもので、学
校医就任から現在に至るまで17年余りの長
きにわたり、子どもたちの健康管理のためき
め細やかな指導助言、また学校保健の充実、
発展向上のために尽力された功績が高く評価
され、今回の受賞となりました。
　長年の尽力に感謝と敬意を表するととも
に、今後ともより一層のご活躍をお祈り申し
上げます。

1212/18/18
日本損害保険協会から
軽消防自動車１台が
寄贈されました

日本損害保険協会から
軽消防自動車１台が
寄贈されました

　12月18日（金）、軽消防自動車寄贈式を開催しました｡
　一般社団法人日本損害保険協会は、地域防災力の強
化・拡充を図るため、1952年から全国の市区町村に、
1982年からは離島に毎年度消防自動車等の寄贈事業を行
い、寄贈累計は今年度寄贈分を含めて5,149台に達し、
全国各地の消防力の強化・拡充に大きく貢献されている
団体です。
　今回、寄贈していただいた軽消防自動車は、神河町消
防団 粟賀北分団 粟賀町部に配備されます。軽自動車の機
動力と車両後方に搭載された小型動力ポンプにより、町
民の皆さまの安全・安心を守る活躍を期待されています｡

Ｋ a m i k a w a  T o p i c s
ま ち の 話 題

物のウイルス対策等を
うたう「次亜塩素酸水」

消費者
問 題

年 金
だより

　新型コロナウイルスの感染拡大により、除菌や
消毒をうたう商品の需要が高まり、さまざまな商
品が販売されています。そのようななか、新型コ
ロナウイルスに関連した相談のうち、「次亜塩素
酸水」に関する相談が多くあります。

・有効塩素濃度が購入時点で表示の濃度と大きく
異なる場合があることを知っておきましょう。
・購入、使用する際には、有効塩素濃度やpH、使
用期限、使用方法などの表示をよく確認するよ
うにしましょう。
・物に付着した新型コロナウイルスの消毒や除菌
には「次亜塩素酸水」や一定濃度のアルコー
ル、界面活性剤等、様々な選択肢があります。
目的にあったものを適切に使いましょう。

◇「次亜塩素酸水」に関する消費者へのアドバイス

神崎郡消費生活中核センター（☎22-4977）または
消費者ホットライン（☎188）にご相談ください。

◇ 困ったときは

｢コンポスト購入費助成事業」
を利用して
生ごみを減らしましょう

ご み
減 量

■ 問 住民生活課
☎34－0963

■ 問 ねんきん加入者ダイヤル　☎0570－05－1165
姫路年金事務所　　　　　☎079－224-6382
住民生活課　　　　　　　☎34－0962

　神河町では、ごみの分別・減量・資源化に取り
組んでいます。その取組の１つとして、指定され
た生ごみ処理容器（コンポスト）の購入費用の約
1/2を助成しています。開始してから多くの方から
申請がありました。あなたも始めてみませんか？

≪申請手続き≫
 購入費を立て替えた後で、助成金を受ける場合

①町内または町外の店（ネット販売含む）で町の
　指定するコンポストを購入する。
②領収書と認印・振込先の通帳を持って住民生活
　課の窓口へ行き、手続きをする。
③町から個人の指定口座に振り込みされる。

町内の指定販売店で購入する場合
（電動コンポスト限定）

①認印を持って住民生活課の窓口へ行き、手続き
　をする。
②交付された「助成券」を指定販売店に持参し
　て、電動コンポストを購入する。
③町から指定販売店に振り込みされる。

≪指定コンポストの品名と耐用年数≫
＊助成台数は１世帯１台で、耐用年数期間内は再
　申請できません。

①木製コンポスト
（底あり）５年

②木製コンポスト
（底なし）３年

④釣鐘型コンポスト
　　　８年

⑤EMぼかしコンポスト
　　　10年

③電動コンポスト
　　　10年

利用者の感想を紹介します。
Ａさん「ごみ出しが軽くなった。量が少なくなり

助かります」

Ｂさん「生ごみをコンポストで処理するだけで、
燃えるごみの量が少なくなりました。ご
みの量を少なくするため、たくさん作り
すぎず残さない食事量になっています」

Ｃさん「家族のものも喜んで使っています。月・木
の燃えるごみ回収時、約１.５㎏ほど袋が
軽くなっていると思います」

　忙しくて金融機関の窓口やコンビニエンスストア
で支払う時間がないという方は、便利な口座振替を
ご利用ください。まとめて前払い（前納）すると、
保険料が割引されます。
　口座振替の振替方法は、２年前納（４月～翌々年
３月分）、１年前納（４月～翌年３月分）、６か月
前納（４月～９月分、10月～翌年３月分）、当月
末振替（早割）（本来の納付期限より１か月早く振
替する方法）、翌月末振替(割引はありません)の５
種類から選ぶことができ、まとめて前払い（前納）
すると、割引が適用されるのでおトクです。

　納付書、年金手帳、通帳および金融機関届出印を
ご持参のうえ、ご希望の金融機関または姫路年金事
務所へお申出ください。令和３年度分の２年前納、
１年前納、６か月前納の申込みは、２月末で締め切
られます。お申込みはお早めに！

申込み方法

№57

国民年金保険料の
便利な納付方法
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Cooking 元気の素 春菊と大豆の
　ハニーマスタード和え

根付かせよう！一人ひとりの健康づくり
～適正体重を維持しましょう～

２月は「生活習慣病予防月間」

　みなさん、お正月太りは解消されましたか？体重を測る
習慣がない方は、増えていても気付きませんね。太り過ぎ
は、肥満や高血圧、糖尿病などの生活習慣病の原因になり
ます。自分の適正体重を知り、維持できるよう、生活習慣
を見直しましょう。

適正体重（kg）＝身長（ｍ）×身長（ｍ）×22

～お正月太りをもとに戻すコツ～～お正月太りをもとに戻すコツ～
１．メインのおかずを食べる前に、野菜から食べる
　食べ過ぎ防止、血糖値の上昇を緩やかにし、脂肪の蓄積を防ぐ
２．よく噛んで食べる（１口30回以上噛みましょう）
　お茶や汁物で流し込んで食べないように
３．プラス10分、意識して体を動かしましょう
　筋トレ、ウォーキング、犬の散歩、掃除、買い物など　

　 かみかわの健康づくり
「キャッチフレーズ」大募集！
　 かみかわの健康づくり
「キャッチフレーズ」大募集！

第2弾

応募期間

例

２月12日（金）まで
応募方法 本庁舎・神崎支庁舎の応募箱に投票
応募テーマ ｢健康づくり（運動、食事、

心の健康など）について」
令和元年度入賞作品

『毎日運動“生き生き”貯筋』
　採用作品は、本庁舎、中央公民館、病院
等の階段に掲示させていただきます。素敵
な景品も用意しています♪ふるってご応募
ください。

Health 2月の保健事業
February  Calendar

13：30
    ～15：00

9：30
    ～  9：40

実施日 行　事　名 対　象　者事　業　名実施日 受付時間 場所

5日
( 金 )

H29年2月生まれ
H31年1月生まれ
R2年1月生まれ
R2年6月生まれ
および希望者

妊婦と生後6か月までの
お子様の保護者＜予約制＞

すくすく相談
（乳幼児相談）

こころのケア相談
☆精神科医師相談

神
崎
支
庁
舎

福
祉
事
務
所

中
播
磨
健
康

26日
( 金 )

16日
( 火 ) プレママCafé

9：00
    ～11：30一般住民健康福祉

なんでも相談

R2年8月～9月生まれBCG予防接種

13：30～
対 象 者 の 方
には、個別に
案内します。

R2年10月～11月生まれ乳児健診

24日
( 水 )

9日
( 火 )

9：30
    ～11：00

一般住民
（予約による個別相談

☎22-1234）

献血のお知らせ
　冬場は寒さの影響から、献血協力者
数が減少し、血液が不足します。皆さ
まのご協力をお願いします。

と　き：２月26日（金）
ところ：神崎支庁舎 10：00～11：30
　　　　役場本庁舎 13：30～16：00

　今年も、健康づくりをテーマに、
その大切さや、取組を応援する「健
康づくりキャッチフレーズ」を募集
します。神河町ならではの、健康習
慣につながる素敵なアイデアをお寄
せください。

（１人分の栄養価 ）エネルギー：000kcal塩分：0.0ｇ

（１人分の栄養価 ）エネルギー：000kcal塩分：0.0ｇ

＼はたちの献血キャンペーン実施中／
（１月１日～２月28日）

「いつかしようを、今にしよう」
あなたからの献血で、救える命があります。
若い世代の皆さまのご協力よろしくお願いし
ます！

■材料（4人分）
・春菊 　　　　 1袋（170g）
・蒸し大豆 　1袋（70g）
・ハム  　4枚
・はちみつ 　小さじ2
・粒マスタード 大さじ1
・しょうゆ 　小さじ1
・おろしにんにく　1cm分

Ａ

■作り方
①春菊は沸騰したお湯でさっと茹で、
　冷水にとる。
　水気を切って3ｃｍ幅に切る。
②ハムは千切りにする。
③ボウルにＡの調味料を入れてよく混ぜ、春菊、水気を

切った大豆を入れてよく絡め、最後にハムを入れてさっと
和え、器に盛り付ける。

～かみかわの食育～
　大豆は「畑の肉」と言われ、必須アミノ酸をバランスよく含む良質なたんぱく質源です。また、大豆サポニン
をはじめとする機能性物質を含み、血中のコレステロール低下作用、肥満予防、美肌効果などがあります。日本
人の寿命が長いのは、昔から大豆製品を上手に摂りいれてきたからだと言われていますが、近年大豆製品の摂取
量が減少傾向にあります。毎日の食事に大豆製品を摂りいれ、健康長寿を目指しましょう！

エネルギー：88kcal塩分：0.8ｇ

エネルギー：88kcal塩分：0.8ｇ

健康福祉課　☎32 ー2421

か情報！すこや
Hospital 公立神崎総合病院のコーナー公立神崎総合病院のコーナー

　痛風は、ある日突然足の親指の付け根の関節などに激しい痛みが起こる病気です。
　一説では、風があたるだけで激しい痛みが走ることから、痛風と名づけられたと
も言われています。
　患者は30歳以上の男性に多く、原因はプリン体の摂りすぎや過剰生成、排泄不全

による高尿酸血症です。プリン体は、主に肝などの内臓類、肉や魚、アルコール飲料に多く含まれ
ており、体内で分解されて尿酸となります。体内で尿酸が増えすぎると関節にたまって結晶化し、
炎症を引き起こして腫れと痛みが生じるのです。
　症状は、足の親指の付け根の関節の激痛が典型的ですが、そのほか足の甲や膝、手、肩などに痛
みが出現する場合もあります。この痛みの発作（痛風発作）と鎮静を繰り返すうちに症状が悪化し
て、痛風結節（結晶のかたまり）が形成されて関節の腫れがひどくなり、関節が破壊されることが
あります。また、痛風腎*1や尿管結石*2などを併発することも知られています。
　治療は、痛風発作が起きて痛みや炎症が強いときは、消炎鎮痛薬を使用して痛みを抑えます。発
作が治まったら、尿酸値を下げる治療を開始します。治療法は、薬物療法と生活習
慣の改善が中心です。食べ過ぎによる肥満に注意して食事療法を行うほか、アルコ
ールの摂取量を減らすことが大切です。
*1 痛風腎…腎臓に尿酸の結晶がたまって腎機能が低下し、排泄が正常に行えなくなる病気
*2 尿管結石…腎臓や尿管に結石がたまり、腰や背中のあたりに激しい痛みを生じる病気

☎32－1331

整形外科医師

深井 恭寛
痛風について

Care
Station ケアステーションかんざきだより

☎32－1910

　この中学生のつぶやきを読まれて、どのように
思われますか？このお母さんは学校の様子が心配
で、ついあれこれと聞き出してしまうのでしょうね。
　お気持ちはよくわかりますが、この中学生は嫌な
感情を持ってしまいました。また、思春期の子ども
たちのなかには、「お母さんは、部活や友だち関係
で落ち込んでいる時にも、お構いなしにズケズケと
聞いてくる」、「本当に自分のことを見てる？」、「見
てたら言わんでもわかるやろ！」などと本音を漏ら
す子もいます。
　本当に自分のことを大切に考えてくれているの
か、それとも親自身が安心したいから聞いてくるの

　 お母さんは、 いつも学校の友だちや部活のことな
ど事細かく聞いてくる。煩わしいけど仕方なく答え
ていると、大抵は、その後で「あんたも、〇〇ちゃんみ
たいに頑張らなあかんな」と言ってくる。だから嫌な
んや！ もうしゃべりたくないわ。

か？  子どもは、 実に親をよく見ています。 そこで、
ある高校生から聞いた話を紹介します。
　中学時代を振り返り、とても嬉しかったこととし
て、落ち込んでいた時に母親が出してくれた手料
理を挙げていました。
　熱心に取り組んでいた部活の試合で、自分のミ
スのせいで負けて帰ってきた時。何も言わず、夕食
の食卓に、そっと用意してくれた好物のハンバー
グ。おそらく、帰宅した時のいつもと違う雰囲気を
察して、わざわざ自分の好物を作ってくれていたそ
うです。何も言わなくても、何でも知っている母親
の凄さと愛情に感動したことを話してくれました。
　この話は、よりよい親子の関係を築くために、子
どもを見守る目と心が大切だということを教えて
くれています。言葉だけに頼らず、いつもの表情や
行動とは違う様子から気持ちを汲み取ることがで
きるのは、親の深い愛情があってのことでしょう。
　思春期の子どもは、干渉を嫌うようになり親か
ら距離をとっていきますが、これは大切な成長の過
程といえます。しっかり五感を働かせて、心を離さ
ないように見守っていきたいですね。

　思春期の子どもとどう向き合うか
～より良い親子の関係を考える～
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Cooking 元気の素 春菊と大豆の
　ハニーマスタード和え

根付かせよう！一人ひとりの健康づくり
～適正体重を維持しましょう～

２月は「生活習慣病予防月間」

　みなさん、お正月太りは解消されましたか？体重を測る
習慣がない方は、増えていても気付きませんね。太り過ぎ
は、肥満や高血圧、糖尿病などの生活習慣病の原因になり
ます。自分の適正体重を知り、維持できるよう、生活習慣
を見直しましょう。

適正体重（kg）＝身長（ｍ）×身長（ｍ）×22

～お正月太りをもとに戻すコツ～～お正月太りをもとに戻すコツ～
１．メインのおかずを食べる前に、野菜から食べる
　食べ過ぎ防止、血糖値の上昇を緩やかにし、脂肪の蓄積を防ぐ
２．よく噛んで食べる（１口30回以上噛みましょう）
　お茶や汁物で流し込んで食べないように
３．プラス10分、意識して体を動かしましょう
　筋トレ、ウォーキング、犬の散歩、掃除、買い物など　

　 かみかわの健康づくり
「キャッチフレーズ」大募集！
　 かみかわの健康づくり
「キャッチフレーズ」大募集！

第2弾

応募期間

例

２月12日（金）まで
応募方法 本庁舎・神崎支庁舎の応募箱に投票
応募テーマ ｢健康づくり（運動、食事、

心の健康など）について」
令和元年度入賞作品

『毎日運動“生き生き”貯筋』
　採用作品は、本庁舎、中央公民館、病院
等の階段に掲示させていただきます。素敵
な景品も用意しています♪ふるってご応募
ください。

Health 2月の保健事業
February  Calendar

13：30
    ～15：00

9：30
    ～  9：40

実施日 行　事　名 対　象　者事　業　名実施日 受付時間 場所

5日
( 金 )

H29年2月生まれ
H31年1月生まれ
R2年1月生まれ
R2年6月生まれ
および希望者

妊婦と生後6か月までの
お子様の保護者＜予約制＞

すくすく相談
（乳幼児相談）

こころのケア相談
☆精神科医師相談

神
崎
支
庁
舎

福
祉
事
務
所

中
播
磨
健
康

26日
( 金 )

16日
( 火 ) プレママCafé

9：00
    ～11：30一般住民健康福祉

なんでも相談

R2年8月～9月生まれBCG予防接種

13：30～
対 象 者 の 方
には、個別に
案内します。

R2年10月～11月生まれ乳児健診

24日
( 水 )

9日
( 火 )

9：30
    ～11：00

一般住民
（予約による個別相談

☎22-1234）

献血のお知らせ
　冬場は寒さの影響から、献血協力者
数が減少し、血液が不足します。皆さ
まのご協力をお願いします。

と　き：２月26日（金）
ところ：神崎支庁舎 10：00～11：30
　　　　役場本庁舎 13：30～16：00

　今年も、健康づくりをテーマに、
その大切さや、取組を応援する「健
康づくりキャッチフレーズ」を募集
します。神河町ならではの、健康習
慣につながる素敵なアイデアをお寄
せください。

（１人分の栄養価 ）エネルギー：000kcal塩分：0.0ｇ

（１人分の栄養価 ）エネルギー：000kcal塩分：0.0ｇ

＼はたちの献血キャンペーン実施中／
（１月１日～２月28日）

「いつかしようを、今にしよう」
あなたからの献血で、救える命があります。
若い世代の皆さまのご協力よろしくお願いし
ます！

■材料（4人分）
・春菊 　　　　 1袋（170g）
・蒸し大豆 　1袋（70g）
・ハム  　4枚
・はちみつ 　小さじ2
・粒マスタード 大さじ1
・しょうゆ 　小さじ1
・おろしにんにく　1cm分

Ａ

■作り方
①春菊は沸騰したお湯でさっと茹で、
　冷水にとる。
　水気を切って3ｃｍ幅に切る。
②ハムは千切りにする。
③ボウルにＡの調味料を入れてよく混ぜ、春菊、水気を

切った大豆を入れてよく絡め、最後にハムを入れてさっと
和え、器に盛り付ける。

～かみかわの食育～
　大豆は「畑の肉」と言われ、必須アミノ酸をバランスよく含む良質なたんぱく質源です。また、大豆サポニン
をはじめとする機能性物質を含み、血中のコレステロール低下作用、肥満予防、美肌効果などがあります。日本
人の寿命が長いのは、昔から大豆製品を上手に摂りいれてきたからだと言われていますが、近年大豆製品の摂取
量が減少傾向にあります。毎日の食事に大豆製品を摂りいれ、健康長寿を目指しましょう！

エネルギー：88kcal塩分：0.8ｇ

エネルギー：88kcal塩分：0.8ｇ

健康福祉課　☎32 ー2421

か情報！すこや
Hospital 公立神崎総合病院のコーナー公立神崎総合病院のコーナー

　痛風は、ある日突然足の親指の付け根の関節などに激しい痛みが起こる病気です。
　一説では、風があたるだけで激しい痛みが走ることから、痛風と名づけられたと
も言われています。
　患者は30歳以上の男性に多く、原因はプリン体の摂りすぎや過剰生成、排泄不全

による高尿酸血症です。プリン体は、主に肝などの内臓類、肉や魚、アルコール飲料に多く含まれ
ており、体内で分解されて尿酸となります。体内で尿酸が増えすぎると関節にたまって結晶化し、
炎症を引き起こして腫れと痛みが生じるのです。
　症状は、足の親指の付け根の関節の激痛が典型的ですが、そのほか足の甲や膝、手、肩などに痛
みが出現する場合もあります。この痛みの発作（痛風発作）と鎮静を繰り返すうちに症状が悪化し
て、痛風結節（結晶のかたまり）が形成されて関節の腫れがひどくなり、関節が破壊されることが
あります。また、痛風腎*1や尿管結石*2などを併発することも知られています。
　治療は、痛風発作が起きて痛みや炎症が強いときは、消炎鎮痛薬を使用して痛みを抑えます。発
作が治まったら、尿酸値を下げる治療を開始します。治療法は、薬物療法と生活習
慣の改善が中心です。食べ過ぎによる肥満に注意して食事療法を行うほか、アルコ
ールの摂取量を減らすことが大切です。
*1 痛風腎…腎臓に尿酸の結晶がたまって腎機能が低下し、排泄が正常に行えなくなる病気
*2 尿管結石…腎臓や尿管に結石がたまり、腰や背中のあたりに激しい痛みを生じる病気

☎32－1331

整形外科医師

深井 恭寛
痛風について

Care
Station ケアステーションかんざきだより

☎32－1910

　この中学生のつぶやきを読まれて、どのように
思われますか？このお母さんは学校の様子が心配
で、ついあれこれと聞き出してしまうのでしょうね。
　お気持ちはよくわかりますが、この中学生は嫌な
感情を持ってしまいました。また、思春期の子ども
たちのなかには、「お母さんは、部活や友だち関係
で落ち込んでいる時にも、お構いなしにズケズケと
聞いてくる」、「本当に自分のことを見てる？」、「見
てたら言わんでもわかるやろ！」などと本音を漏ら
す子もいます。
　本当に自分のことを大切に考えてくれているの
か、それとも親自身が安心したいから聞いてくるの

　 お母さんは、 いつも学校の友だちや部活のことな
ど事細かく聞いてくる。煩わしいけど仕方なく答え
ていると、大抵は、その後で「あんたも、〇〇ちゃんみ
たいに頑張らなあかんな」と言ってくる。だから嫌な
んや！ もうしゃべりたくないわ。

か？  子どもは、 実に親をよく見ています。 そこで、
ある高校生から聞いた話を紹介します。
　中学時代を振り返り、とても嬉しかったこととし
て、落ち込んでいた時に母親が出してくれた手料
理を挙げていました。
　熱心に取り組んでいた部活の試合で、自分のミ
スのせいで負けて帰ってきた時。何も言わず、夕食
の食卓に、そっと用意してくれた好物のハンバー
グ。おそらく、帰宅した時のいつもと違う雰囲気を
察して、わざわざ自分の好物を作ってくれていたそ
うです。何も言わなくても、何でも知っている母親
の凄さと愛情に感動したことを話してくれました。
　この話は、よりよい親子の関係を築くために、子
どもを見守る目と心が大切だということを教えて
くれています。言葉だけに頼らず、いつもの表情や
行動とは違う様子から気持ちを汲み取ることがで
きるのは、親の深い愛情があってのことでしょう。
　思春期の子どもは、干渉を嫌うようになり親か
ら距離をとっていきますが、これは大切な成長の過
程といえます。しっかり五感を働かせて、心を離さ
ないように見守っていきたいですね。

　思春期の子どもとどう向き合うか
～より良い親子の関係を考える～
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神 河 シ ニ ア カ レ ッ ジ

2月 ４日（木） 教養講座「社会参加と介護予防～どんどん活躍 ますます元気 ! ～」10:30～※一般公開
　mottoひょうご　事務局長　栗木　剛 氏　グリンデルホール

2月27日（土） 芸能発表会　13:00～　閉講式　15:00～　グリンデルホール
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公 民 館 子 ど も 教 室

文 芸 欄

あ

じ

さ

い

短

歌

横
に
な
り
白
い
天
井
と
に
ら
め
っ
こ
　

　
　
　
あ
れ
こ
れ
と
思
い
朝
ま
で
眠
れ
ず

澤
田
　
幸
江

息
子
か
ら
梨
が
届
い
た
「
お
母
さ
ん

　
　
　
元
気
で
す
か
」
と
顔
よ
り
で
か
い

澤
田
新
喜
子

看
護
師
は
涙
で
る
ほ
ど
や
さ
し
い
と

　
　
　
入
院
中
の
夫
よ
り
電
話

佐
想
　
京
子

移
り
ゆ
く
季
節
の
中
の
紅
葉
を

　
　
　
愛
で
て
ひ
と
と
き
コ
ロ
ナ
禍
忘
れ
る

澤
田
　
正
美

鈍
色
の
雲
の
離
れ
ず
山
眠
る

小
坂
　
文
之

「
乗
っ
て
く
う
」
と
ド
ア
窓
下
が
る
冬
の
暮

鵜
野
　
美
保

杉
山
に
映
ゆ
る
大
樹
の
紅
葉
か
な

大
仲
美
津
子

追
い
掛
け
て
長
子
の
来
た
り
墓
洗
う

岡
部
久
美
代

楽
し
み
を
一
つ
手
帳
に
冬
籠
る

高
橋
　
麻
里

冬
支
度
母
の
着
物
を
リ
メ
イ
ク
す

寺
岡
　
好
美

助
っ
人
の
作
り
し
畝
に
冬
菜
播
く

橋
元
　
文
子

頂
に
見
遣
る
播
磨
の
冬
め
き
ぬ

藤
原
　
慶
子

お菓子づくり教室 2月  6日（土）  9:00～12:00　大河内保健福祉センター

2  月 の ロ ビ ー 展

中央公民館

神崎公民館

神河シニアカレッジ趣味クラブ
(陶芸・色えんぴつ画・短歌・俳句・書道・野の花）作品展
2／24（水）13:00～27（土）15:00

第10回　かみかわ寄席　～ 古希記念  桂　南光  独演会 ～ 神河シニアカレッジ　教養講座　12月10日（木）
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「我が国の財政状況について」
　　近畿財務局　神戸財務事務所長　蜂谷　和則　氏
　財政の現状について、たくさんの統計資料を使っ
て説明されました。負の遺産を残さぬ取組を実行し
なければ日本の未来は・・・。

図書室（中央公民館･神崎公民館・きらきら館）からのお知らせ
　インターネットによる図書の利用状況の確認およ
び予約サービスが２月16日（火）から利用可能にな
ります。
＜利用可能なサ－ビス＞
・図書室所蔵の本や雑誌の予約ができます。
・利用状況（現在借りている本や返却期限日等）の
　確認ができます。
・メールアドレスの登録で、メールで予約連絡を受
　け取れます。
＜サービスを受けるための手続き＞
・図書カードとパスワードが必要なため、各館の窓

口へ必ず本人が来てください。中学生以下は、保
護者の同意が必要です。詳しくは、各館へお尋ね
ください。

わ
が
家
の
皇
帝
ダ
リ
ア
は
枯
れ
た
の
に
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今
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日　時　3月27日（土）
　　　　開場　13:30　　
　　　　開演　14:00
会　場　グリンデルホール
出演者　桂南光　　桂ひろば
　　　　桂吉の丞　桂弥っこ
鑑賞料　全席（192席）指定
　　　　2500円　（当日は500円増）
　　　・公民館利用制限に伴い、町内の方を対象に販売し

ます（なお、制限が解除され次第、町外の方への
販売を始めます）。

　　　・チケットは、中央公民館のみで販売
　　　　受付9:00～17:00　（月曜休館）
　　　・前売りで完売の場合は、当日券は無し
　　　・公演が中止の場合は、払い戻し有り
主　催　神河町・神河町中央公民館
後　援　神河町文化協会
その他　未就学児童の入場は、不可　

公民館教室　成人ゼミナール　12月12日（土）
「気候変動とエネルギー　
　　～地球規模で起こっている気候危機と世界の動き～」
　　　　兵庫県地球温暖化防止活動推進員　上林　俊明氏
　このまま温暖化が続くと・・・　ＣＯ2を減らさなければ
・・・地球規模で取り組む環境課題

神河フォトコンテスト作品展　観光協会
2／12（金）～28（日）

中央公民館　☎ 34－1450
神崎公民館　☎ 32－1681

公民館へ

行こ ！う

おすす
め図書（神崎公民館

）

雪に撃つ
著　者：佐々木　譲 / 発行所：角川春樹事務所

図書室へ行こう！

新刊図書のご案内
神崎公民館中央公民館

アンダードッグス　長浦　　京
インビジブル　　　坂上　　泉
推し、燃ゆ　　　　宇佐見りん
汚れた手をそこで拭かない　　
　　　　　　　　　芦沢　央八
月の銀の雪　　　　伊与原　新
水のように　　　　浪花千栄子
お龍のいない夜　　風野真知雄
日曜日は青い蜥蜴　恩田　　陸
教室に並んだ背表紙
　　　　　　　　　相沢　沙呼
今度生まれたら　　内館　牧子
フライパン煮込み　若山　曜子
黙（しじま）　　　辻堂　　魁

他6冊

中央公民館・神崎公民館

　翌日からの雪まつりを楽しむため世界中から観光客が押
し寄せ沸き立つ札幌。北海道警察本部大通署の佐伯宏
一は部下の新宮とともに自動車窃盗現場に向かってい
た。その頃署内では、生活安全課少年係の小島百合
が釧路から家出した少女が札幌に向かっているという
電話を受けた。一方、機動捜査隊の津久井卓は住
宅街で起こった発砲事件の現場に向かっていた。
これら複数の事件は、やがてもつれ合いながら、
雪まつりを舞台に激化していく―。

〇貸出・開館日の午前 9時から午後 5時まで　・各館ごとに 1人 3冊まで 2週間
〇返却・3館（中央公民館・神崎公民館・きらきら館）どこでも返却可・両公民館の開館日は、午後９時30分まで可（日曜、祝日は午後５時まで)
○寄贈・収納スペースや管理の関係で、現在はご遠慮させていただいています。
〇図書館相互利用・マイナンバーカードで、姫路市、相生市、赤穂市、福崎町、神河町の図書館での貸出しができます。

２月12日（金）14時～15時

つくり隊！あそび隊！

場 所
対 象

内 容 手づくりの編み機をつかって、毛糸で
リリヤン編みをします。

きらきら館
町内在住の幼稚園以上の子ども

定 員 先着６名（申込みは、きらきら館まで)

場 所
対 象

内 容 ・子育てワンポイント講座
・おもちゃで自由にあそべます。
・子育て相談も受け付けています。

神崎支庁舎
町内在住の子どもと保護者や祖父母の方

定 員 先着８組（申込みは、きらきら館まで）

おひさま広場
３月３日（水）10時～11時

楽しいイベントをしたよ！

※申込みが必要です。2／2（火）から受付 ※申込みが必要です。2／9（火）から受付

今年度は感染症対策を守り、定員を決めて活動をしました。
来年度も楽しいイベントを計画していますので、参加してくださいね。

布バッグにスタンプや絵を描いて、
オリジナルバッグをつくりました。

たくさんのおもちゃで、みんなで
楽しくあそびました。

先生に教えてもらい、ていねいに
書くことができました。

☆つくり隊！あそび隊！
☆つくり隊！あそび隊！

☆のびのびあそぼう！☆
☆のびのびあそぼう！☆

☆お習字しよう！☆
☆お習字しよう！☆

雪に撃つ　　　　　佐々木　譲
境界線　　　　　　中山　七里
騙る　　　　　　　黒川　博行
雪のなまえ　　　　村山　由佳
オルタネート　　　加藤シゲアキ
いとまの雪　上･下　　　　　 
　　　　　　　　　伊集院　静
しのぶ恋　浮世七景　　　　　
　　　　　　　　　諸田　玲子
野良犬の値段　　　百田　尚樹
三国志　研究家の知られざる狂熱
　　　　　　　　　渡 　義浩
言いかえ図鑑　　　大野　萌子
夢幻　　　　　　　上田　秀人
とんちき　耕書堂青春譜　　　
　　　　　　　　　矢野　　隆

他6冊

きらきら館（神河町中村 29　☎ 32－2410）
開 館 時 間　9時～ 16時　休館日　月曜日

おひさま☆きらきら通信
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・
市
川
町
・

　

福
崎
町

　
方
式

　
懇
親
会
お
よ
び
表
彰
式
は
あ
り

　
ま
せ
ん
。
成
績
表
お
よ
び
賞
品　

　
は
後
日
郵
送
と
な
り
ま
す
。

　

２
月
21
日
（
日
）
ま
で
に
粟
賀

　
ゴ
ル
フ
倶
楽
部
へ
F
A
X
で
申

　
込
み
く
だ
さ
い
。
な
お
、
１
人

　
で
も
参
加
で
き
ま
す
の
で
お
気

　
軽
に
ど
う
ぞ
。

　

☎
３
２

－
１
６
２
１

　
Fax
３
２

－

１
６
２
６

令
和
３
年
度
学
童
保
育
ク
ラ
ブ

　
　
　
　
　
　

  

保
護
者
説
明
会

　

２
月
14
日
（
日
）
午
前
10
時
～　
　
　

　

中
央
公
民
館

　

グ
リ
ン
デ
ル
ホ
ー
ル

　

新
小
学
１
年
生
～
６
年
生
の
利

　

用
希
望
者
全
員　

※
事
前
に
各
学
校
・
園
か
ら
案
内

　

し
ま
す
。

第
30
回
神
河
町
民

　
ゴ
ル
フ
記
念
大
会
参
加
者
募
集

　

神
河
町
ゴ
ル
フ
協
会
で
は
、
第

30
回
町
民
ゴ
ル
フ
記
念
大
会
の
参

加
者
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

　

今
回
で
30
回
の
節
目
を
迎
え
る

こ
と
と
な
り
、
賞
品
も
例
年
よ
り

豪
華
に
用
意
し
て
い
ま
す
。

　

た
く
さ
ん
の
皆
さ
ま
の
参
加
を

お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

　

３
月
13
日
（
土
）

　

粟
賀
ゴ
ル
フ
倶
楽
部

　

参
加
資
格　

町
内
に
在
住
、
在　

　

勤
ま
た
は
出
身
者

　

募
集
人
員　

１
５
０
名
（
先
着

　

順
）

　

参
加
費　

９
，５
０
０
円

　
（
メ
ン
バ
ー
は
８
，５
０
０
円
）

　

セ
ル
フ
プ
レ
ー
代
、
昼
食
、
賞

　
品
、
大
会
参
加
費
を
含
む
。

　
競
技
方
法　
18
ホ
ー
ル
ス
ト
ロ

　
ー
ク
プ
レ
ー
、
ダ
ブ
ル
ペ
リ
ア

1
I N F O R M A T I O N

時

費 定 他

場 対
主 内
講
申 郵 Ｔel
Fax ＨＰ 窓

先 抽

主体・主催 内容共 共催
講師
申込み（

）
  

　

郵便で 電話で
ファクスで ホームページから 窓口で
先着順 定員超過の場合は抽選

日時

費用 定員 その他

ところ 対象

総務課 34－0001
ひと・まち・みらい課      34－0002
議会事務局 34－0213
地域振興課
　商工観光係 34－0971
　農林業係 34－0960
教育課 34－0212
住民生活課 34－0962
税務課 34－0961
建設課 34－0964
上下水道課 34－0966
会計課 34－0968

本　庁　舎

健康福祉課 32－2421
神崎支庁舎

地籍課 34－0965
大河内保健福祉センター

中央公民館 34－1450
神崎公民館 32－1681
センター長谷 35－0001
公立神崎総合病院　　　  32－1331
ケーブルテレビ 32－2752

そ　の　他

本庁舎・神崎支庁舎の開庁時間

祝日を除く、月曜日から金曜日
午前8時30分から午後5時15分まで

各課の電話番号

問 問合せ先 ☎  電話番号　Fax  ファクス
HP  ホームページ　Mail  E-mail

i
お
知
ら
せ

時

時

場

場 問 申

問

募

集

他

内

講場

問

主

共

申

時

対

問

時場

内
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活
」
を
会
員
登
録
す
れ
ば
簡
単
に

行
え
ま
す
。

　

神
河
町
で
は
、
町
内
在
住
者
が

は
ば
タ
ン
会
員
に
登
録
す
る
際
の

登
録
手
数
料
5,
0
0
0
円
／
年

（
20
代
の
方
は
3,
0
0
0
円
／

年
）
を
補
助
す
る
制
度
を
設
け
て

い
ま
す（
１
人
１
回
限
り
）。

　

ひ
と
・
ま
ち
・
み
ら
い
課

　

☎
３
４

－

０
０
０
２

個
人
番
号
カ
ー
ド
臨
時
交
付
窓
口

お
よ
び
申
請
窓
口
の
開
設

　

個
人
番
号
カ
ー
ド
を
申
請
さ
れ

た
方
で
、
ま
だ
受
取
り
に
来
ら
れ

て
い
な
い
方
を
対
象
に
臨
時
交
付

窓
口
を
開
催
し
ま
す
。
対
象
者
に

は
ハ
ガ
キ
で
案
内
を
送
り
ま
す
。

　

ま
た
、
こ
れ
か
ら
個
人
番
号
カ

ー
ド
を
作
る
予
定
の
方
を
対
象
に
、

申
請
の
お
手
伝
い
を
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。
ど
ち
ら
も
予
約
制
で

す
の
で
、
ご
希
望
の
方
は
住
民
生

活
課（
☎
３
４

－

0
９
６
２
）ま
で

電
話
で
お
申
込
み
く
だ
さ
い
。　

　

２
月
28
日
（
日
）

　

午
前
９
時
～
午
後
０
時
ま
で

　

神
崎
支
庁
舎　

　

予
約
時
間
　

平
日
の
午
前
９
時
～

　

午
後
５
時
ま
で（
土
日
お
よ
び
時

　

間
外
の
受
付
は
で
き
ま
せ
ん
）

　

個
人
番
号
カ
ー
ド
の
申
請
を
希　

　

望
さ
れ
る
方
は
、
次
の
も
の
を　

　

持
参
し
て
く
だ
さ
い
。
申
請
に

　

必
要
な
写
真
は
、
無
料
で
撮
影

　

し
ま
す
。

　

・
通
知
カ
ー
ド　

　

・
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド

　
　
（
お
持
ち
の
方
の
み
）　

　

・
本
人
確
認
で
き
る
も
の

　
　
（
免
許
証
等
）　

　

・
印
鑑 

家
屋
の
新（
増
）築
や
取
り
壊
し
を

さ
れ
た
ら
ご
連
絡
を
‼

　

未
登
記
の
家
屋
を
新
（
増
）
築

ま
た
は
取
り
壊
し
た
場
合
も
し
く

は
売
買
や
譲
渡
な
ど
で
所
有
者
が

変
わ
っ
た
場
合
は
、
所
有
者
か
ら

の
申
告
が
な
け
れ
ば
、
課
税
漏
れ

や
誤
っ
て
課
税
さ
れ
る
お
そ
れ
が

あ
り
ま
す
。

　

現
在
、
令
和
２
年
中
に
新
築
や

増
築
さ
れ
た
家
屋
の
家
屋
調
査
を

行
っ
て
い
ま
す
が
、
税
務
課
職
員

が
未
訪
問
の
場
合
は
、
税
務
課
ま

で
ご
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

ま
た
、
家
屋
を
取
り
壊
し
た
場

合
も
税
務
課
ま
で
ご
連
絡
を
お
願

い
し
ま
す
。

　

税
務
課

　

☎
３
４

－

０
９
６
１

相
続
人
代
表
者
の
届
出
に
つ
い
て

　

固
定
資
産
（
土
地
・
家
屋
・
償

却
資
産
）
を
お
持
ち
の
方
が
亡
く

な
ら
れ
た
場
合
は
、
相
続
人
代
表

者
の
届
出
を
お
願
い
し
て
い
ま
す

が
、
ま
だ
亡
く
な
ら
れ
た
方
の
お

名
前
で
課
税
を
し
て
い
る
場
合
が

あ
り
ま
す
。

　

そ
の
際
は
届
出
が
必
要
で
す
の

で
、
税
務
課
ま
で
お
問
合
せ
く
だ

さ
い
。

　

税
務
課

　

☎
３
４

－

０
９
６
１

土
地
の
境
界
標
識（
杭
）の
保
全
お

よ
び
消
失
し
た
場
合
の
復
元
測
量

に
つ
い
て

　
～ 

杭
を
残
し
て 

　
　
　

 　

 

悔
い
を
残
さ
ず 

～　

　

地
籍
調
査
や
ほ
場
整
備
の
実
施

に
伴
い
、
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
杭
や
金

属
鋲
な
ど
の
境
界
標
識
を
設
置
し
、

精
度
の
高
い
測
量
を
行
っ
て
境
界

が
明
確
化
さ
れ
た
土
地
は
、
神
河

町
域
の
約
半
分
を
占
め
る
ま
で
に

な
り
ま
し
た
。

　

こ
の
境
界
標
識
は
、
た
だ
単
に

境
界
を
示
す
だ
け
で
な
く
、
境
界

ト
ラ
ブ
ル
の
防
止
や
土
地
の
ス

ム
ー
ズ
な
取
引
に
も
重
要
な
役
割

を
果
た
し
て
い
ま
す
。
故
意
に
境

界
標
識
を
損
壊
、
移
動
、
除
去
し

た
場
合
な
ど
の
罰
則
を
定
め
た
法

律
も
あ
り
ま
す
の
で
、
境
界
標
識

は
可
能
な
限
り
保
全
し
て
い
た
だ

き
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

　

境
界
標
識
が
消
失
し
た
場
合
で

も
、
そ
れ
相
当
の
費
用
は
伴
い
ま

す
が
、
測
量
業
者
等
に
測
量
デ
ー

タ
に
基
づ
く
復
元
測
量
を
依
頼
し

て
い
た
だ
く
と
元
の
位
置
を
復
元

す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

私
的
な
工
事
な
ど
で
、
や
む
を

得
ず
境
界
標
識
が
消
失
す
る
場
合

は
、
隣
接
地
の
所
有
者
と
ト
ラ
ブ

ル
に
な
ら
な
い
よ
う
施
工
後
の
境

界
位
置
の
復
元
に
つ
い
て
も
事
前

に
十
分
協
議
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

　

復
元
測
量
は
、
原
則
的
に
境
界

明
示
を
必
要
と
す
る
側
が
費
用
を

負
担
し
て
行
う
の
が
一
般
的
で
す
。

　

神
河
町
で
は
、
官
民
境
界
（
民

有
地
と
道
路
や
水
路
な
ど
の
官
有

地
と
の
境
界
）
の
境
界
標
識
が

不
明
な
場
合
に
も
、
こ
の
原
則
に

沿
っ
て
対
応
し
て
い
ま
す
。

　

ま
れ
に
復
元
測
量
を
役
場
に
依

頼
さ
れ
る
方
が
お
ら
れ
ま
す
が
、

民
有
地
同
士
の
境
界
は
も
ち
ろ
ん
、

官
民
境
界
で
あ
っ
て
も
依
頼
者
側

の
費
用
負
担
で
測
量
業
者
等
に
依

頼
し
て
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願

い
し
ま
す
。

　

復
元
測
量
等
に
必
要
な
デ
ー
タ

は
、
地
籍
課
で
保
管
し
て
い
ま
す

の
で
、
必
要
な
方
は
地
籍
課
ま
で

ご
用
命
く
だ
さ
い
。

　

地
籍
課

　

☎
３
４

－

０
９
６
５

広
報「
か
み
か
わ
」12
月
号
の

　
　
　
　
　
　
　
訂
正
と
お
詫
び

　
令
和
２
年
12
月
号
広
報
５
ペ
ー

ジ
の「
１
人
当
た
り
の
医
療
費（
全

体
の
費
用
額
）」
お
よ
び
「
１
人

当
た
り
の
保
険
税
（
現
年
度
分
の

調
定
額
の
決
算
額
）」
に
誤
り
が

あ
り
ま
し
た
の
で
、
次
の
と
お
り

訂
正
し
、
お
詫
び
申
し
上
げ
ま
す
。

問

問

問

他 時場 問

１人当たりの医療費（全体の費用額） １人当たりの保険税（現年度分の調定額の決算額）

414,101
363,805
358,181
389,666

市川町
福崎町
県平均
町平均

15位41市町
の順位

神河町

3位 11位 3位

390,484
28年度 29年度 30年度 元年度

431,044 419,545 458,174

397,063
383,252
365,657
401,737

404,970
383,140
370,417
407,843

408,749
422,410
381,890
420,741

82,522
83,600
97,631
86,813

市川町
福崎町
県平均
町平均

23位41市町
の順位

神河町

21位 34位 ―

89,704
29年度28年度 30年度 元年度 2年度
91,772 85,349 86,296

85,871
83,043
97,320
87,588

81,730
91,062
95,755
86,463

―
―
―
―

32位

85,521

82,023
91,158
98,814
86,443



第19回
応募作品より

「
光
射
す
水
車
」　
米
澤 

貞
雄

　
地
域
お
こ
し
協

力
隊
の
植
木
で

す
。
移
住
し
、
２

度
目
の
冬
を
迎
え

ま
す
。

　
昨
年
は
暖
冬
の

影
響
も
あ
り
、
比

較
的
寒
く
な
く
過

ご
せ
ま
し
た
が
、今
年
の
寒
さ
は
な
か
な
か
身
に
染
み
ま
す
。

　
年
末
に
は
、
大
畑
の
柚
子
園
で
の
２
度
目
の
収
穫
を
迎

え
ま
し
た
！ 

ま
だ
ま
だ
切
り
戻
し
も
終
わ
ら
な
い
状
態
で

す
の
で
、
本
領
発
揮
と
は
い
き
ま
せ
ん
が
、
前
年
の
1.

5

〜
２
倍
近
く
は
収
穫
が
で
き
ま
し
た
。

　
今
回
収
穫
し
た
柚
子
の
多
く
を
、『
神
河
柚
子
』の
Ｐ
Ｒ
も

兼
ね
て
、
神
奈
川
県
藤
沢
市
に
あ
る
特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム

「
関
野
記
念
鵠
生
園
」
様
に
、
冬
至
の
柚
子
と
し
て
無
償
提

供
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
最
初
は
、Ｐ
Ｒ
も
兼
ね
て
と

の
つ
も
り
で
し
た
が
、
先
方
様
に
も
と
て
も
喜
ん
で
い
た

だ
き
、「
入
居
者
様
の
な
か
に
は
、
翌
年
柚
子
湯
を
お
楽
し

み
い
た
だ
け
な
い
方
も
い
ら
っ
し
ゃ
る
ん
で
す
。
私
た
ち

に
と
っ
て
は
、
冬
至
の
柚
子
湯
は
、
大
切
に
続
け
て
い
き

た
い
イ
ベ
ン
ト
な
ん
で
す
」
と
伺
い
ま
し
た
。

　
時
代
は
大
き
く
変
わ
り
、
コ
ロ
ナ
禍
で
の
不
安
が
続
く

日
々
。
神
河
に
移
住
し
て
多
く
の
方
に
助
け
ら
れ
、
声
を

か
け
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
こ
の
『
神
河
の
心
の
温
か
さ
』

を
伝
え
ら
れ
な
い
か
？
と
い
う
想
い
で
届
け
て
ま
い
り
ま

し
た
。

　
来
年
か
ら
も
毎
年
お
届
け
で
き
る
よ
う
、『
神
河
柚
子
』

づ
く
り
に
励
み
ま
す
。

ア
グ
リ
女
子
、
大
丸
梅
田
店
に
て

　
　
　
　

                 

『
神
河
町
フ
ェ
ア
』
を
開
催
！

　

　
毎
日
寒
い
日
が
続
い
て
い
ま
す
が
、皆
さ
ん
、体
調
管

理
は
大
丈
夫
で
し
ょ
う
か
？ 

イ
チ
ゴ
の
収
穫
で
忙
し
い

日
々
を
過
ご
し
て
い
る
ア
グ
リ
イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
神
河
の

清
水
桃
子
で
す
。

　
12
月
に
、大
丸
梅
田
店
、食
品
売
り
場
に
て「
神
河
町
フ

ェ
ア
」を
１
週
間
開
催
し
ま
し
た
。神
河
町
の
農
産
物
を

た
く
さ
ん
紹
介
で
き
れ
ば
と
、農
家
様
、営
農
団
体
に
ご

協
力
を
頂
き
、野
菜
と
加
工
品
を
販
売
し
て
き
ま
し
た
。

　
神
河
町
の
農
産
物
を
手
に
す
る
お
客
様
を
見
て
、開
催

で
き
た
こ
と
を
非
常
に
嬉
し
く
思
い
ま
し
た
。売
り
切
れ

に
な
る
商
品
も
あ
り
、お
客
様
に
お
詫
び
を
す
る
こ
と
も

あ
っ
た
ほ
ど
で
す
。ま
た
、百
貨
店
側
か

ら
も「
神
河
町
フ
ェ
ア
」後
も
納
入
し
て

ほ
し
い
と
い
う
野
菜
も
あ
り
ま
し
た
。

　
こ
れ
か
ら
神
河
町
を
知
っ
て
頂
く

た
め
に
、各
地
で「
神
河
町
フ
ェ
ア
」を

増
や
し
て
い
き
た
い
！
と
思
っ
て
い
ま

す
の
で
、農
産
物
提
供
に
ぜ
ひ
ご
協
力

く
だ
さ
い
。イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
で
も
情

報
発
信
を
行
っ
て
い
ま
す
。フ
ォ
ロ
ー

を
し
て
コ
メ
ン
ト
を
頂
け
れ
ば
嬉
し

い
で
す
！

開館時間：午前 9 時～午後 5 時
水曜定休日　☎ 34-1001
HP http://www.kamikawa-navi.jp/

カーミンの
観光案内所
だより

　 各 SNS（Facebook、
Twit ter、Instagram）に
て、神河町の情報発信・PR
を行っています !
　ぜひチェック＆フォローを
お願いします。

観光協会SNS観光協会SNS

神河町観光協会

「かみかわ観光ナビ」
で検索してね

神　河　町

ひと･まち･
みらい課
☎34-0002

協 力 隊

協
力
隊
通
信

地域おこし

ひと･まち･
みらい課

ア
グ
リ
女
子
通
信

アグリイノベ
ーション神河

☎34-0002

Instagram「agricafe6」では、

アグリイノベーション神河の取

組を情報発信中。皆さんフォロ

ーお願いします。

 隊員
植木　節
 うえき　　  せつ

こ
う
せ
い
え
ん

「第20回  かみかわフォトコンテスト」作品募集中「第20回  かみかわフォトコンテスト」作品募集中「第20回  かみかわフォトコンテスト」作品募集中「第20回  かみかわフォトコンテスト」作品募集中

【テ ー マ】①神河町の春　②神河町の夏　③神河町の秋　④神河町の冬
　　　　 ※１つのテーマに複数点の応募が可能ですが、お１人様４点までとします。

【応募締切】２月28日（日）必着
【応募方法】応募用紙に必要事項を記入のうえ、作品の
　　　　　裏面に貼り付け、郵送または持参願います。

【そ  の 他】
３月に審査を行い、３月～
４月上旬に直接通知します。

【サイズ等】Ａ４（210mm×297mm）、四切り（254mm×305mm）、
　　　　　ワイド四切り（254mm×365mm）のカラープリントの単写真
　　　　　※著しい画像処理をしたものは不可

神河町内の自然や人物、伝統芸能、暮らし、各イベントなどの写真を募集します。
皆さまのご応募をお待ちしております。

▼

応
募
用
紙
等
、

　
詳
細
は
Ｈ
Ｐ

　
か
ら
ご
確
認

　
く
だ
さ
い
。

SUN（日） ＭON（月） TUE（火） WED　（水） THU（木） FRI（金） SAT（土）

食育の日

天皇誕生日

減塩の日

建国記念の日
人権をたしかめる日

くらしのカレンダー

CALENDAR 2

役場本庁舎本庁
神崎支庁舎神支
中央公民館中公
神崎公民館神公
大河内保健福祉センター保セ

グリ グリンデルホール
きら きらきら館
カミ カーミンの観光案内所
町グ 町民グラウンド
総病 公立神崎総合病院

中公

中公

中公

中公

神公

神公

神公

保セ
保セ

グリ

グリ

きら

きら

きら

きら

きら

きらきら きら

きら

きら
きら

きら

きら
きら

● おはなしなあに？
  10:00～

ケーブルテレビ、インターネットのお問合せ
　神河町ケーブルテレビネットワーク　☎３２－２７５２

● 子どもお菓子づくり 
  教室  
 9:00～

● 健康福祉なんでも
　相談
　9:00～
● 1歳親子活動
 10:00～

● あおぞら図書館
　9:30～ 
 （寺前～大河方面）
● プレママカフェ
　9:30～ 
● 英会話教室（初級）
 19:00～

● 2歳親子活動
 10:00～

● 親子ハッピー体操
 10:00～
● 乳児健診・BCG
　予防接種  
 13:30～
● 献血
 10:00～
 13:30～　

● おひさまタイム
 10:00～
● おはなしなあに？文庫
  14:00～

● 町県民税
　第4期納期限
● 国民健康保険税
　第7期納期限
● 介護保険料
　第7期納期限

● すくすく赤ちゃん体操
 10:00～
● おはなしなあに？文庫
  14:00～

● 成人ゼミナール
 13:30～　

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28

まちかど
ウィークリー

● ２歳親子活動
 10:00～
● 神河シニア
  教養 10:30～
　趣味 13:30～

● 0歳親子活動
 10:00～
● 神河シニア陶芸 
  13:30～
● おはなしなあに？文庫
  14:00～

● つくり隊！
　あそび隊！
　14:00～ 

● あおぞら図書館
　9:30～ 
 （吉冨～猪篠方面）
● 神河シニア芸能発表会
  13:00～
　 閉講式
  15:00～

● 学童保育クラブ  
 保護者説明会
 10:00～

● 3歳親子活動
 10:00～
● 神河シニア
  園芸 10:30～
　趣味 13:30～

● 古文書教室（初級）
　9:30～ 

● 0歳親子活動
 10:00～
● 暮らしの安心相談
 (行政、人権相談)
 13:30～ 16:00

● おはなしなあに？文庫
  14:00～

神支

神支
本庁

神支

神支

● すくすく相談
  13:30～ 神支

ケーブルテレビ 番組表2月

放送日

まちかどウィークリー放送時間　① ６時 30 分  ②  ７時 30 分  ③ 1 0 時　④ 12 時　 ⑤ 15 時  ⑥ 18 時 30 分  ⑦ 21 時 ⑧ 23 時
特別番組放送時間 　 ①  8時 　    　 ② 12時 30 分  ③ 1 6 時  ④ 19 時　⑤ 21 時30 分

※ケーブルテレビの番組は、毎週土曜日に内容を更新します。
※都合により番組内容を変更する場合があります。

特別番組

①軽消防自動車寄贈式

②令和3年度神河町成人式

③元気アップ神河「少年野球　
　神崎キッズ」

④神崎高校スキー実習

①成人ゼミナール「取材の現場
　から」

②元気アップ神河「極真空手米
　山道場」
③ホワイトピークサンライズ滑走

①元気アップ神河「トレジャー体
　操クラブ」

②扁妙の滝ウォーキング

①町内小学校スキー教室

神河町魅力アップ提言報告会 令和3年度神河町成人式 成人ゼミナール「取材の現場から」

1/30（土）から2/5（金） 2/6（土）から2/12（金） 2/13（土）から2/20（金） 2/20（土）から2/26（金）

https://www.kcni.ne.jp

※鋭意取材調整中！
決定次第ホームページで公開します。
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減塩の日

建国記念の日
人権をたしかめる日

くらしのカレンダー

CALENDAR 2

役場本庁舎本庁
神崎支庁舎神支
中央公民館中公
神崎公民館神公
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きら きらきら館
カミ カーミンの観光案内所
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きら
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きら
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● おはなしなあに？
  10:00～

ケーブルテレビ、インターネットのお問合せ
　神河町ケーブルテレビネットワーク　☎３２－２７５２

● 子どもお菓子づくり 
  教室  
 9:00～

● 健康福祉なんでも
　相談
　9:00～
● 1歳親子活動
 10:00～

● あおぞら図書館
　9:30～ 
 （寺前～大河方面）
● プレママカフェ
　9:30～ 
● 英会話教室（初級）
 19:00～

● 2歳親子活動
 10:00～

● 親子ハッピー体操
 10:00～
● 乳児健診・BCG
　予防接種  
 13:30～
● 献血
 10:00～
 13:30～　

● おひさまタイム
 10:00～
● おはなしなあに？文庫
  14:00～

● 町県民税
　第4期納期限
● 国民健康保険税
　第7期納期限
● 介護保険料
　第7期納期限

● すくすく赤ちゃん体操
 10:00～
● おはなしなあに？文庫
  14:00～

● 成人ゼミナール
 13:30～　

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28

まちかど
ウィークリー

● ２歳親子活動
 10:00～
● 神河シニア
  教養 10:30～
　趣味 13:30～

● 0歳親子活動
 10:00～
● 神河シニア陶芸 
  13:30～
● おはなしなあに？文庫
  14:00～

● つくり隊！
　あそび隊！
　14:00～ 

● あおぞら図書館
　9:30～ 
 （吉冨～猪篠方面）
● 神河シニア芸能発表会
  13:00～
　 閉講式
  15:00～

● 学童保育クラブ  
 保護者説明会
 10:00～

● 3歳親子活動
 10:00～
● 神河シニア
  園芸 10:30～
　趣味 13:30～

● 古文書教室（初級）
　9:30～ 

● 0歳親子活動
 10:00～
● 暮らしの安心相談
 (行政、人権相談)
 13:30～ 16:00

● おはなしなあに？文庫
  14:00～

神支

神支
本庁

神支

神支

● すくすく相談
  13:30～ 神支

ケーブルテレビ 番組表2月

放送日

まちかどウィークリー放送時間　① ６時 30 分  ②  ７時 30 分  ③ 1 0 時　④ 12 時　 ⑤ 15 時  ⑥ 18 時 30 分  ⑦ 21 時 ⑧ 23 時
特別番組放送時間 　 ①  8時 　    　 ② 12時 30 分  ③ 1 6 時  ④ 19 時　⑤ 21 時30 分

※ケーブルテレビの番組は、毎週土曜日に内容を更新します。
※都合により番組内容を変更する場合があります。

特別番組

①軽消防自動車寄贈式

②令和3年度神河町成人式

③元気アップ神河「少年野球　
　神崎キッズ」

④神崎高校スキー実習

①成人ゼミナール「取材の現場
　から」

②元気アップ神河「極真空手米
　山道場」
③ホワイトピークサンライズ滑走

①元気アップ神河「トレジャー体
　操クラブ」

②扁妙の滝ウォーキング

①町内小学校スキー教室

神河町魅力アップ提言報告会 令和3年度神河町成人式 成人ゼミナール「取材の現場から」

1/30（土）から2/5（金） 2/6（土）から2/12（金） 2/13（土）から2/20（金） 2/20（土）から2/26（金）

https://www.kcni.ne.jp

※鋭意取材調整中！
決定次第ホームページで公開します。
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河合うらら
かわい

ちなみ

千波

ちゃん
（６歳）

ちゃん
（２歳）

【 福本 】

竹内　悠翔
たけうち はると

さあや

彩絢

くん
（４歳）

ちゃん
（１歳）

【 貝野 】

LINE（ライン）
公式アカウント

兵庫県神河町（Kamikawa）

Facebook
フェイスブック

@kamikawa.hyogo

Twitter
ツイッター

@kamikawa_hyogo

Instagram
インスタグラム

kamikawa_hyogo

YouTube
ユーチューブ
兵庫県神河町

まちのえがお

ひとこと

元気いっぱい

大きくなってね
♡

ひとこと

 

本
村
公
民
館
の
地
蔵
と
清
水
寺
公
園
墓
石
上
地
蔵
・
千
手
観
音
菩
薩
・
萬
霊
塔
　
　
　    

 

　
　
　   

『
か
み
か
わ
歴
史
文
化
遺
産
カ
ル
テ
』
よ
り      

〈
本
村
区
〉

今
回
は
、
本
村
公
民
館
に
あ
る
地
蔵
と
、
清
水
寺
公
園
に
あ
る
墓
石
上
地
蔵
・

千
手
観
音
菩
薩
・
萬
霊
塔
を
紹
介
し
ま
す
。

【地蔵】
　ここの地蔵は、坐像の丸彫で、高さ54cmです。毎年８月２４日に、花だんごが行われます。

【墓石上地蔵・千手観音菩薩・萬霊塔】
　清水寺公園内には、かつて清水寺境内に建立されていた3基の石造物がまとめて祀
られています。向かって左の墓石上地蔵は、坐像の丸彫で、高さ28cm、蓮華座の高さ
10cmです。台座の墓石には「功徳主□□」「寛延三庚午（1750）二月十有五日」の銘
文があります。中央の千手観音菩薩は、立像の舟形で、高さ60cm、幅33cmです。右の
萬霊塔は、自然石で高さ140cm、「三界萬霊等」の銘文があります。
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なんだかんだ

仲良しコンビ

いつも笑いを

ありがとう (^^
)

墓石上地蔵・千手観音菩薩・萬霊塔

地蔵


